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Ata da 1iª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 16/05/2022 (dois mil e vinte e dois ). 

Às 19h (dezenove horas )do dia 16 de Maio de dois mil e vinte e dois, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da Silva, 
que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e José 
Carlos Macário dos santos. O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: 
Severino Ramos dos Santos Silva, Aderi Cordeiro da Silva, Cleidson Anorbio 
Freitas Silva, Maria Zenilda da Silva, Carlos Roberto da Silva, e Dogival 
Antonio do Nascimento. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o 
todo Poderoso e convidou o vereador Severino Ramos dos Santos Silva   
para fazer  a Leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido: “ O salario do 
pecado é a morte, e a graça de Deus é vida eterna em Cristo Jesus, 
nosso senhor. Rm 6,23” Em seguida o senhor presidente pediu que fosse 
feita a leitura da ata da Reunião anterior, feita a leitura a mesma foi 
colocada em votação e foi aprovada por unanimidade. Em seguida o 
senhor presidente pediu que fosse registrado todo o expediente, e foi 
registrado! Requerimento nº 01/2022 do vereador Carlos Roberto da Silva 
Requerendo treinamento para garantir o porte de Arma funcional para os 
guardas Municipais, e Requerimento nº 08/2022 do vereador Alderi 
Cordeiro da Silva Requerendo voto de aplauso para os guardas 
municipais de Calçado e Jurema PE. Em seguida a palavra foi passada 
para os vereadores inscrito no expediente e o vereador Dogival Antonio 
do Nascimento usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião e começou seu discurso falando!  Que foi feito um tapa buraco 
na PE 158 mais do trevo que entra para a cidade até o final da pista, estar 
muito ruim, o vereador falou sobre a farmácia básica, disse que estar 
faltando todo tipo de medicamento, esses medicamentos nem é tão 
caro, e muito gente me procura falando que não tem medicamento, é 
obrigação do gestor manter a farmácia básica abastecida, para aqueles 
que necessita desses medicamentos. O vereador falou das bueiras disse 
que quando forem fazer estas bueiras seja incluído também os seus 
pedidos  feito aqui através de requerimentos que ainda não foram feitas. 
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O vereador falou sobre o projeto do aumento  dos professores, disse que 
quase todas prefeituras do nosso Estado deu o aumento, e Calçado 
ainda estar assim sem definir nada, disse o vereador que o nosso líder diz 
que Calçado não tem este dinheiro todo para dar o aumento dos 
professores, e porque as outras cidades teve resolveu e Calçado não? 
Gastaria de entender isso por que o governo mandou o recurso para 
todos os municípios sem excluir nenhum. O vereador falou sobre o IMPC 
do nosso Município, disse o vereador! sabemos que estar quebrado 
defasado, falou que parte desse problema foi a falta de repasse da 
prefeitura em dois e dezessete que ficou o ano inteiro sem repassar nada, 
um centavo para esse órgão, isso causou um buraco enorme, e hoje 
estamos vendo ai as consequências desse ato do atual gestor, o vereador 
disse ainda que  quando o ex-prefeito Ivanildo saio, deixou nos cofres do 
IMPC quase quatro milhões  de reais, e se hoje estar assim é porque 
passaram maus gestores, esse dinheiro que não foi passado durante um 
ano para o fundo  foi feito o que dele? Esse é um dos motivo do IMPC 
estar desse jeito,  disse que todos os prefeito que passarem por esta 
prefeitura tem que contribuírem certo para não piorar mais esta situação 
disse também que os professores não podem pagar pelos erros dos outros 
não, o vereador fez mais um breve comentário a respeito deste assunto e 
terminou dizendo que passa vereador e prefeito mais os funcionários 
ficam trabalhado e recebendo, e que todos também tem o dever de 
fiscalizar as obras e ações dos gestores. Em Seguida a palavra foi passada 
para o vereador Carlos Roberto, que usou a tribuna saudou a mesa e os 
demais presentes na reunião, e começou falando!  E disse que sua fala 
seria breve porque já estar muito chato toda semana estar aqui 
debatendo e falando a mesma coisa diante de uma situação tão simples, 
disse que cada dia que se passa essa administração vai perdendo mais 
sua credibilidade, o vereador elogiou  todos os professores e também o 
sindicato dos servidores pelo que estão fazendo este ano que é lutando 
junto com os professores pelos seus direitos, isso é muito bom e eu tiro o 
chapéu para todos vocês, e quero aplaudir a direção do sindicato, por 
não se curvar a esta administração que estar sem compromisso com 
vocês, e com isso vocês estão encorajando  a todos nós. O vereador fez 
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um longo comentário a respeito deste assunto disse que esta 
administração é centralizado em apenas duas pessoas e que nosso 
município estar cada dia com menos munícipes, porque diminui o número 
de habitantes a cada ano, falou sobre o PCC que temos no Município e 
que em outros não tem,  e que nós temos nossa própria Lei que é para ser 
cumprida. O vereador disse que dentro deste município tem 
aproximadamente oitenta professores  efetivos,  mais não são apenas 
oitenta professores são oitenta famílias, que vão estarem esperando por 
nós para irmos em suas casas pedir um voto. Disse o vereador que todo 
mundo sabe como foi descriminado pelo seu grupo na ultima eleição fui 
chamado até de traíra, disse estar fora deste povo de União e com o 
pessoal do prefeito também não vota, e ai estou aqui a disposição de 
qual quer um mais um que pense no coletivo, no nosso município, disse o 
vereador todos nós desta casa temos quase quatro mil votos,  e eu 
sempre tive o desejo de ver um vereador se tornar prefeito, poderíamos 
lançar uma chapa,  mais tem que ser uma chapa onde todos pense por 
igual, voto em qualquer um que me escute e juntos resolveremos os 
problemas do município. e em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Severino Ramos dos santos que usou a tribuna saudou a mesa e 
os demais presentes na reunião e nas  redes sociais, começou falando  da 
farmácia básico do Município, disse que realmente estar um pouco 
defasada mais que já tinha falado com o prefeito e vai ser resolvido. Falou 
também da estradas e bueiras que precisam serem feitas e disse que 
também essas questões vão serem resolvidas.  Sobre o estatuto dos 
guardas mais uma vez eu falei com o prefeito e espero que seja resolvido 
juntamente com esse dos professores.  sobre o aumento dos professores 
disse o vereador que todos estão empenhados, tanto prefeito como 
vereadores querem o melhor para esta classe, disse que o prefeito estar 
correndo atrás de mais recurso para poder atender as reinvindicações de 
todos os professores. Em seguida a palavra foi passada para o vereador  
José Vieira que usou a tribuna saudou a mesa e os demais presentes na 
reunião, e falou  sobre o projeto dos professores, disse que estar correndo 
atrás do melhor para os professores e que tem certeza que vais dar certo, 
o que os professores estão reivindicando  porque é um direito deles. O 
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vereador fez um convite para que todos participem da festa do povoado 
Santa Rita que começa agora dia 196 á 22 deste mês. E não tendo mais 
vereador para falar o senhor presidente passou para ordem do dia e 
colocou em discursão o Requerimento do vereador Carlos Roberto da 
Silva, ( requerendo que seja  feito treinamento para garantir o porte de 
arma funcional para os guardas Municipais de Calçado, e o vereador 
Carlos Roberto, novamente usou a tribuna para defende o seu 
Requerimento, e disse que mais esclareceu para o líder da governo que o 
recurso para ser repassado para esta classe vem do governo federal e 
que deputado estadual não tem nada a ver com isso. E voltando para o 
seu requerimento disse que Calçado é muito carente que não temos  
policia, em nosso Município, e que para nossa sorte temos esta guarda  ai 
que fazem  tanto, diante de tão pouco que recebem, em quanto isso  leis 
e tantos outros órgão dando apoio para esta classe, em muitos casos até 
dando a ele poder de policias, em quanto aqui fica eles desacobardados 
de tudo, ganhando uma miséria, disse que as condições onde eles ficam 
como casa de apoio para eles é precária, tem uma geladeira e um 
fogão porque foi doados pelos alguns colegas. Isso dentro de um 
município que gira quase três milhões de reais por mês, disse que só do 
fundeb e FPM passa de dois milhões muito, e ainda tem as contas que 
diariamente entra um pouco em cada uma  delas.  O vereador fez mais 
um breve comentário a respeito deste assunto e finalizou pedindo o apoio 
o empenho  e a cobrança ao prefeito para que esse requerimento não 
foque engavetado mais saia realmente do papel e se torne realidade, 
para o bem desta classe. e logo em seguida o senhor presidente colocou 
o requerimento em votação e o mesmo foi aprovado por Unanimidade. 
em seguida foi colocado em discursão o requerimento do vereador Alderi 
Cordeiro (voto de Aplauso) e o vereador Carlos Roberto mais uma vez 
usou a tribuna para falar do requerimento do seu colega, disse que o que 
já tinha dito em sua fala anterior já faz jus ao requerimento em discursão e 
pediu que todos aplaudisse a classe e assim o fizeram, em seguida foi 
para votação e foi aprovado por Unanimidade. E não tendo mais matéria 
a ser discutido ou votada em nome de Deus o todo poderoso o senhor 
presidente encerrou a sessão. Calçado 16 de maio de 2022   
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